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Ⅰ 調査の概要 
 

１．調査の目的 
 

本調査は、住民の皆様のご意見を広くお伺いし、「第三次みやき町総合計画」を策定する

基礎資料とするために実施しました。 

 

２．調査概要 
 

・調査地域   ：みやき町全域 

・調査対象者  ：みやき町に在住している 15 歳以上住民 

・抽出方法   ：住民基本台帳より、年齢階層に応じて 2,000 名を無作為抽出 

・調査期間   ：令和 3 年 11 月 2 日（火）～17 日（水） 

・調査方法   ：郵送による配布・回収および Web 回答による回収 

 

配布数 

（Ａ） 

回収票数 

（Ｂ） 
回収率 

（Ｂ） 有効数 

（Ｃ） 

有効 

回収率 

（Ｃ） 

（Ａ） （Ａ） 

2,000 件 

調査票 780 件 

Web137 件 

合計 917 件 

45.9％ 

調査票 778 件 

Web137 件 

合計 915 件 

45.8％ 

  ※「有効数」は白票を含めない、集計に活用した票数です。 
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３．報告書の見方 
 

●回答結果の割合（％）は、有効サンプル数に対するそれぞれの回答数の割合を小数点以下

第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を

選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。 

 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢

ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を

超える場合があります。 

 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別

が困難なものです。 

 

●図表中の「Ｎ」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当する人）を

表しています。 

 

●本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 

 

●「前回調査」は平成 27 年に実施した、「総合計画及び人口ビジョン・総合戦略策定のため

のアンケート調査」の調査結果です。 
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Ⅱ 調査結果 

１．回答者について 
 

問１-１ あなたの性別を教えてください。（１つに○） 

 

 

問１-２ あなたの年齢を教えてください。（令和３年 10 月１日現在）（数字を記入） 

 

 

問１-３ あなたは高校生以下のお子さんがいますか。（１つに○） 

 

 

問１-４ 問１-３で、「１.いる」を選んだ方 

お子さんについて教えてください。次のどれにあてはまりますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 382             41.7            

2 女性 517             56.5            

3 答えたくない 8                  0.9               

不明・無回答 8                  0.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 15～19歳 35                3.8               

2 20歳代 54                5.9               

3 30歳代 96                10.5            

4 40歳代 135             14.8            

5 50歳代 117             12.8            

6 60歳代 153             16.7            

7 70歳代 189             20.7            

8 80歳以上 117             12.8            

不明・無回答 18                2.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 914             100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いる 186             20.3            

2 いない 715             78.1            

不明・無回答 14                1.5               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 就学前の子どもがいる 88                47.3            

2 小学生の子どもがいる 78                41.9            

3 中学生の子どもがいる 53                28.5            

4 高校生の子どもがいる 46                24.7            

5 その他 7                  3.8               

不明・無回答 2                  1.1               

N （％ﾍﾞｰｽ） 186             100.0          
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問１-５ 現在一緒に住んでいる家族の構成は、次のどれにあてはまりますか。 

（１つに○） 

 

 

問１-６ あなたの現在のお勤めの状況は、次のどれにあてはまりますか。（１つに○） 

 

 

問１-７ 問１-６で、「１」～「６」を選んだ方 

あなたの通勤・通学先はどこですか。（１つに○） 

 

 

問１-８ あなたのお住まいの地区はどこですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ひとり暮らし 98                10.7            

2 夫婦のみ 209             22.8            

3 親と子（２世代） 404             44.2            

4 親と子と孫（３世代） 122             13.3            

5 兄弟や親戚と同居 13                1.4               

6 その他 50                5.5               

不明・無回答 19                2.1               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 正規の職員 245             26.8            

2 派遣・嘱託・契約社員 46                5.0               

3 パート・アルバイト 139             15.2            

4 自営業及びその家族従事者 45                4.9               

5 農林業 26                2.8               

6 学生 44                4.8               

7 家事専業 83                9.1               

8 無職 248             27.1            

9 その他 22                2.4               

不明・無回答 17                1.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 町内 190             34.9            

2 町外 334             61.3            

不明・無回答 21                3.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 545             100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 中原校区 283             30.9            

2 北茂安校区 376             41.1            

3 三根校区 235             25.7            

不明・無回答 21                2.3               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100.0          
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問１-９ あなたは、みやき町にお住まいになって何年になりますか。以前に住んで

いて、再び転入してきた場合は、再転入してからの年数をお答えください。

（１つに○） 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２年未満 40                4.4               

2 ２年～５年未満 58                6.3               

3 ５年～10年未満 66                7.2               

4 10年～20年未満 119             13.0            

5 20年～30年未満 121             13.2            

6 30年以上 497             54.3            

不明・無回答 14                1.5               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100.0          
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２．進路や就職について 
※問 1-6 で「６．学生」を選んだ方 

 

問２-１ あなたは、どこで就職することを希望していますか（するつもりですか）。

（１つに○） 

 
 

問２-２ 問２-１で、「１．みやき町内」以外を選んだ方 

将来、みやき町に戻ってきたいと思いますか。（１つに○） 

 
 

問２-３ 問２-２で、「１．思う」または「２．どちらかといえば思う」を選んだ方 

いつごろ、みやき町に戻ってきたいと思いますか。（１つに○） 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 みやき町内 0                  0.0               

2
みやき町以外の三養基郡内、吉野ヶ里町、神埼市、鳥栖市

のいずれか
7                  15.9            

3 １．２．以外の佐賀県内 2                  4.5               

4 福岡県内 4                  9.1               

5 １．～４．以外の都道府県 5                  11.4            

6 場所は問わない・考えていない 24                54.5            

7 その他 1                  2.3               

不明・無回答 1                  2.3               

N （％ﾍﾞｰｽ） 44                100.0          

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 思う 8 18.6 3 18.8 -0.2

2 どちらかといえば思う 9 20.9 5 31.3 -10.4

3
どちらかといえば思わな

い
12 27.9 5 31.3 -3.4

4 思わない 6 14 1 6.3 7.7

不明・無回答 8 18.6 2 12.5 6.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 43 100 16 100 0.0

今回調査 前回調査
割合の差

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 転職・再就職するとき 1 5.9 0 0 5.9

2 結婚するとき 2 11.8 1 12.5 -0.7

3
子どもができた、または

増えた時
5 29.4 0 0 29.4

4 子どもが独立した時 0 0 0 0 0.0

5 定年退職した時 1 5.9 3 37.5 -31.6

6 わからない 8 47.1 4 50 -2.9

7 その他 0 0 0 0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 17 100 8 100 0.0

今回調査 前回調査
割合の差
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３．住み心地や定住意向について 
 

問３-１ みやき町に愛着を感じていますか。（１つに○） 

 

 

問３-２ あなたは、これからもずっとみやき町に住み続ける予定ですか。（１つに○） 

 
 

問３-３ 問３-２で、「１．住み続ける」「２．おそらく住み続ける」を選んだ方 

あなたが思う、みやき町の魅力は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 愛着を感じる 368 40.2 333 38.8 1.4

2
どちらかといえば愛着を

感じる
316 34.5 299 34.8 -0.3

3
どちらかといえば愛着を

感じない
30 3.3 30 3.5 -0.2

4 愛着を感じない 32 3.5 35 4.1 -0.6

5
わからない、なんともい

えない
145 15.8 128 14.9 0.9

不明・無回答 24 2.6 33 3.8 -1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 915 100 858 100 0.0

今回調査 前回調査
割合の差

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 住み続ける 501 54.8 410 47.8 7.0

2 おそらく住み続ける 212 23.2 251 29.3 -6.1

3 おそらく町外へ転出する 33 3.6 40 4.7 -1.1

4 町外へ転出する 15 1.6 15 1.7 -0.1

5 わからない 133 14.5 104 12.1 2.4

不明・無回答 21 2.3 38 4.4 -2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 915 100 858 100 0.0

今回調査 前回調査
割合の差

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 小中学校の教育環境の充実 78                10.9            

2 豊かな自然と景観 360             50.5            

3 バスや電車などの公共交通機関の便利さ 100             14.0            

4 子育て支援体制の充実 134             18.8            

5 自然災害に対する防災対策 50                7.0               

6 公園や広場の環境 72                10.1            

7 高齢者や障がい者(児)への福祉サービス 79                11.1            

8 医療機関の充実 143             20.1            

9 適切な居住費 57                8.0               

10 文化施設の充実 34                4.8               

11 商業施設の充実 96                13.5            

12 安心して暮らせる治安の良さ 397             55.7            

13 地域活動や近所づきあい 186             26.1            

14 その他 67                9.4               

不明・無回答 19                2.7               

N （％ﾍﾞｰｽ） 713             100.0          
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問３-４ 生活する上で、現在お困りのことや将来的に不安なことはありますか。 

（３つまで○） 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1
近くで食料品や日用品を

買えない
176 19.2 98 11.4 7.8

2
近くに病院や診療所がな

い
110 12 88 10.3 1.7

3
金融機関や郵便局が近く

にない
117 12.8 64 7.5 5.3

4
子どもの通う保育所・幼

稚園・学校が遠い
37 4 47 5.5 -1.5

5

子どもの通う保育所・幼

稚園・学校の子どもが少

ない

39 4.3 78 9.1 -4.8

6
あなた自身の通勤・通学

が不便
67 7.3 57 6.6 0.7

7
文化・芸術・スポーツ・

生涯学習活動の場がない
94 10.3 102 11.9 -1.6

8

台風・集中豪雨・地震な

ど災害で被災のおそれが

ある

278 30.4 106 12.4 18.0

9 治安において不安がある 42 4.6 62 7.2 -2.6

10
親やあなた自身の介護が

必要
195 21.3 116 13.5 7.8

11

住んでいる人が少なく、

地域行事等のコミュニ

ティが成り立たない

54 5.9 60 7 -1.1

12 特にない 238 26 47 5.5 20.5

13 その他 79 8.6 193 22.5 -13.9

不明・無回答 37 4 218 25.4 -21.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 915 100.0 858 100.0 0.0

今回調査 前回調査
割合の差
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問３-５ 今後、移住・定住の促進を図る上で効果的だと思う取り組みにどのような

ものがありますか。（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 子育て支援の充実 282 30.8 270 31.5 -0.7

2 医療機関・機能の整備 236 25.8 230 26.8 -1.0

3 観光・交流産業の振興 47 5.1 38 4.4 0.7

4 農林業の振興 50 5.5 26 3 2.5

5 商工業の振興 71 7.8 73 8.5 -0.7

6 雇用の創出・確保 191 20.9 228 26.6 -5.7

7 就労支援の充実 109 11.9 104 12.1 -0.2

8 介護・福祉職の募集 56 6.1 52 6.1 0.0

9
レストラン、カフェなど

の飲食店の振興
153 16.7 101 11.8 4.9

10 住宅整備 63 6.9 111 12.9 -6.0

11 地域内交通の充実 209 22.8 107 12.5 10.3

12
周辺地域を結ぶ交通機関

の整備
288 31.5 264 30.8 0.7

13
地域活動など活躍できる

場の確保
36 3.9 30 3.5 0.4

14 学校教育施設の整備 60 6.6 54 6.3 0.3

15

芸術家、ＩＴビジネス・

クリエイター等場所を選

ばない職業の誘致

62 6.8 35 4.1 2.7

16 まちの魅力発信 119 13 87 10.1 2.9

17
地域コミュニティの活性

化
64 7 53 6.2 0.8

18 景観保全等への取り組み 28 3.1 20 2.3 0.8

19
Ｕ・Ｉ・Ｊターン支援に

向けた取り組み
102 11.1 72 8.4 2.7

20 その他 29 3.2 23 2.7 0.5

不明・無回答 44 4.8 131 15.3 -10.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 915 100.0 858 100.0 0.0

今回調査 前回調査
割合の差
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４．みやき町のまちづくりの満足度・重要度について 
 

問 4-1 みやき町では、「第二次総合計画」に基づき様々な施策に取り組んでいます。 

あなたは、これらについて「①これまでの町の取り組みをどう感じますか。」また、

「②今後町が取り組む重要性をどう考えますか。」 

 

次ページの図は、各項目の満足度及び重要度について、回答者の平均値の分布を示したも

のです。町の取り組み 31 項目について回答者の満足度（「満足」、「普通」、「不満」の３

段階）と重要度（「重要」「普通」「重要でない」の３段階）を５点、３点、１点に得点化し、

回答者全員の平均値を項目ごとに算出しました。 

 

満足度・重要度ともに高い項目は「11．健康づくりの基盤整備」「17．子育て支援」など

となっており、「５．教育」「12．健康づくり」「24．環境衛生」についても高くなってい

ます。一方、「20．交通環境」「３．商業」などは重要だと考えられていますが、満足度は

低く、特に優先的な取り組みの推進が必要な項目となっています。（○内の数字は次ページ

の分析結果の項目番号を示しています。） 
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【今回調査】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 満足度 重要度   満足度 重要度 

１．【農業】に関する施策 2.79 4.02  17. 【子育て支援】に関する施策 3.22 4.06 

2．【工業】に関する施策 2.75 3.85  18. 【青少年健全育成】に関する施策 3.14 3.80 

3．【商業】に関する施策 2.72 3.99  19．【都市計画】に関する施策 2.83 3.80 

4．【観光】に関する施策 2.73 3.58  20. 【交通環境】に関する施策 2.62 4.20 

5. 【教育】に関する施策 3.14 4.14  21. 【情報通信技術】に関する施策 2.83 3.80 

6. 【生涯学習】に関する施策 2.89 3.76  22. 【上下水道】に関する施策 3.07 4.04 

7. 【スポーツ】に関する施策 3.00 3.51  23. 【環境保全】に関する施策 2.92 4.11 

8. 【文化芸術】に関する施策 2.92 3.25  24. 【環境衛生】に関する施策 3.22 3.93 

9. 【歴史伝統】に関する施策 2.99 3.48  25. 【生活環境】に関する施策 3.04 3.61 

10. 国際・地域間交流】に関する施策 2.72 3.51  26. 【防犯】に関する施策 3.09 4.12 

11. 【健康づくりの基盤整備】に関する施策 3.21 4.13  27. 【交通安全】に関する施策 3.00 3.98 

12. 【健康づくり】に関する施策 3.18 3.91  28. 【消防・防災】に関する施策 3.07 4.03 

13. 【地域福祉】に関する施策 3.04 4.00  29. 【コミュニティ・住民参画】に関する施策 2.92 3.43 

14. 【高齢者福祉】に関する施策 3.00 4.17  30. 【情報公開】に関する施策 2.83 3.69 

15. 【障がい者（児）福祉】に関する施策 2.94 3.93  31. 【行財政】に関する施策 2.81 3.95 

16. 【ひとり親家庭・低所得者福祉】に関する施策 2.91 3.85  平均 2.95 3.86 

  

Ⅰ． 

満足度も高く、 

重要度も高い 

Ⅱ． 

満足度が低く、 

重要度は高い 

Ⅲ． 

満足度は高いが、 

重要度は低い 

Ⅳ． 

満足度も、 

重要度も低い 

重 

要 

度 

満 足 度 
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【前回調査】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

重 

要 

度 
満 足 度 

Ⅰ． 

満足度も高く、 

重要度も高い 

Ⅱ． 

満足度が低く、 

重要度は高い 

Ⅲ． 

満足度は高いが、 

重要度は低い 

Ⅳ． 

満足度も、 

重要度も低い 
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 満足度 重要度   満足度 重要度 

１．発展の核と特色ある地域をつ

くるまち 
2.74 3.83  20．生きがいあふれる支え合い

のまち【地域福祉】 
3.02 3.78 

２．交流の軸で地域内外を結ぶ

まち【道路・交通網の整備】 
2.78 3.93  21．生きがいあふれる支え合い

のまち【高齢者福祉】 
3.01 4.08 

３．交流の軸で地域内外を結ぶ

まち【交通手段の充実】 
2.55 4.04  22．生きがいあふれる支え合い

のまち【障がい者福祉】 
2.95 3.92 

４．交流の軸で地域内外を結ぶ

まち【情報化の推進】 
2.87 3.67  

23．生きがいあふれる支え合い

のまち【ひとり親家庭等・低

所得者福祉】 

2.95 3.86 

５．きれいな水の環境をつくるま

ち【下水道の整備】 
2.93 4.18  24．生きがいあふれる支え合い

のまち 
2.94 4.01 

６．きれいな水の環境をつくるま

ち【河川】 
2.98 4.11  25．健やかに子どもが育つ未来

のまち【子育て支援】 
3.05 4.11 

７．地球にやさしく、美しいまち 3.02 3.80  26．健やかに子どもが育つ未来

のまち【青少年の健全育成】 
3.01 4.00 

８．地球にやさしく、美しいまち

【環境衛生】 
3.08 4.00  27．子どもたちが夢を抱き社会に

はばたくまち 
3.04 4.09 

９．笑顔の子どもが増えるまち 2.94 4.04  28．いつでも学び、自己実現でき

るまち【生涯学習】 
2.95 3.73 

10．みんなが気をつけ、安全を

守るまち【防犯】 
3.06 4.27  29．いつでも学び、自己実現でき

るまち【生涯スポーツ】 
3.03 3.52 

11．みんなが気をつけ、安全を

守るまち【交通安全】 
3.03 4.09  30．いつでも学び、自己実現でき

るまち【芸術・文化活動】 
2.99 3.37 

12．みんなが気をつけ、安全を

守るまち【消防・防災】 
3.08 4.22  

31．いつでも学び、自己実現でき

るまち【歴史・伝統文化の保

存・活用】 

3.01 3.45 

13．絆づくりで意欲あふれる農業

のまち 
2.85 3.83  32．いつでも学び、自己実現でき

るまち【国際・地域間交流】 
2.84 3.53 

14．次世代を切りひらく新産業の

まち 
2.57 4.00  33．いつでも学び、自己実現でき

るまち【人権】 
3.05 3.61 

15．身近なサービスが充実した

まち 
2.76 3.79  34．町民主役の開かれたまち【コ

ミュニティ、町民参画】 
2.96 3.48 

16．資源を活かし楽しさを発信す

るまち 
2.77 3.61  35．町民主役の開かれたまち

【情報公開、広報・公聴】 
2.99 3.64 

17．心とからだが元気なまち【健

康づくりの基盤整備】 
3.03 4.14  

36．必要なことに効率的に取り組

む自立のまち【効率的な行

財政運営】 

2.88 3.86 

18．心とからだが元気なまち【健

康づくり】 
3.13 3.91  37．必要なことに効率的に取り組

む自立のまち【広域行政】 
2.92 3.57 

19．心とからだが元気なまち【国

民健康保険】 
3.00 3.84  平均 2.94 3.86 
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５．子育てについて 
 

問５-１ あなたは、子どもを産み育てる環境を充実するためにはどのようなことに

力を入れるべきだと考えますか。（○は３つまで） 

 

 

問５-２ あなたは、子どもたちを、地域を担う人材に育てていくために、何が重要だ

と思いますか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 結婚のための出会いの場づくり・セミナーの開催 171             18.7            

2 妊娠・出産に関する情報提供や経済的支援 167             18.3            

3 子育て家庭に対する経済的支援の充実 367             40.1            

4 保育サービスの充実 307             33.6            

5 子育て相談や情報提供など子育て支援サービスの充実 179             19.6            

6 子どもの遊び場の整備や遊具等の充実 223             24.4            

7 保護者どうしの交流や仲間づくりのための機会の充実 85                9.3               

8
仕事と子育ての両立のための周囲の理解促進や企業への支

援の充実
397             43.4            

9 学びや体験の機会を通じた子どものふるさと意識の醸成 92                10.1            

10
子どもが夢や目標を持ち、将来の生き方を考えることがで

きる教育の推進
267             29.2            

11 その他 12                1.3               

不明・無回答 74                8.1               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 学校・家庭・地域の連携強化 413             45.1            

2 確かな学力を育む教育 224             24.5            

3 豊かな心や郷土愛を育む教育 285             31.1            

4 デジタル化・グローバル化に対応する力を育む教育 281             30.7            

5 多様な学びにつながる体験・交流機会の提供 358             39.1            

6 子どもの特性に応じた学習機会の提供 329             36.0            

7 地域における学びの場、機会の充実 184             20.1            

8 学校施設や設備の充実 190             20.8            

9 その他 14                1.5               

不明・無回答 65                7.1               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             
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６．高齢・障がい福祉について 
 

問６-１ あなたは、高齢者が地域でいきいきと暮らし続けるためにはどのようなこ

とに力を入れるべきだと考えますか。（○は３つまで） 

 

 

問６-２ あなたは、障がいのある人が地域でいきいきと暮らし続けるためにはどの

ようなことに力を入れるべきだと考えますか。（○は３つまで） 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 健康づくりや医療体制の充実 326             35.6            

2 高齢者が利用しやすい交通手段の整備 472             51.6            

3 高齢者が利用しやすい買い物支援の整備 299             32.7            

4
在宅福祉サービス（ホームヘルプ・デイサービスなど）の

充実
200             21.9            

5 入所施設（特別養護老人ホームなど）の充実 211             23.1            

6 困ったときの相談体制の充実 217             23.7            

7 年金、手当などの経済的支援 342             37.4            

8 就労やボランティア活動など、活躍できる機会の充実 112             12.2            

9 サロン活動など、身近な地域の通いの場の充実 93                10.2            

10 身近な地域で高齢者を支える取り組みの充実 188             20.5            

11 その他 5                  0.5               

不明・無回答 32                3.5               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 保健・医療サービスの充実 293             32.0            

2 移動が困難な人への外出支援 301             32.9            

3 必要なときに必要な支援が受けられる福祉サービスの充実 497             54.3            

4
障がいの種類や年齢を問わず、安心して相談できる体制づ

くり
213             23.3            

5
障がいのある人が高齢になっても同じサービスが受け続け

られるしくみづくり
233             25.5            

6 年金、手当などの経済的支援 232             25.4            

7 障がいのある人が地域で活躍できる機会づくり 204             22.3            

8
障がいのある人同士やその家族が集まり、不安や悩みを分

かち合う場づくり
94                10.3            

9 地域における障がいへの理解の促進や見守り体制の充実 227             24.8            

10
障がいのある人に対する虐待・差別の防止や解消・問題解

決のしくみづくり
120             13.1            

11 その他 8                  0.9               

不明・無回答 39                4.3               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             
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７．防災・災害対策について 
 

問７-１ あなたは、現在お住まいの地域のハザードマップを知っていますか。 

（１つに○） 

 

 

問７-２ あなたのご家庭では、様々な災害に備え、日頃からどのような対策をとっ

ていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

問７-３ あなたは、防災に対する取り組みとして、どのようなことに力を入れるべ

きだと考えますか。（○は３つまで） 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 見たことがあり、内容もある程度知っている 344             37.6            

2 見たことはあるが、内容はよく知らない 300             32.8            

3 あることは知っているが、見たことはない 145             15.8            

4 知らない 101             11.0            

不明・無回答 25                2.7               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 防災について家族で話し合いをしている 314             34.3            

2
避難情報（避難指示、緊急安全確保など）の違いを認識し

ている
210             23.0            

3
防災ハザードマップ等で自宅、職場、学校の位置を確認し

ている
275             30.1            

4 災害時にどこへ避難すれば良いか知っている 474             51.8            

5
災害に応じた避難場所、安全な避難ルートを複数確認して

いる
137             15.0            

6 地域や職場などの防災訓練に参加している 100             10.9            

7 近所の人と交流し、非常時のことについて話している 81                8.9               

8 その他 48                5.2               

不明・無回答 76                8.3               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 避難訓練や防災講座などの啓発活動の充実 232             25.4            

2 自治会の自主防災組織の活動の充実 216             23.6            

3 消防団体制の充実 141             15.4            

4 耐震診断や改修などの施設耐震化の充実 219             23.9            

5 防災資機材の備蓄・整備の充実 257             28.1            

6 災害時における情報提供体制の充実 510             55.7            

7 避難所環境の充実 459             50.2            

8 その他 26                2.8               

不明・無回答 52                5.7               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             
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８．これからのまちづくりについて 
 

問８-１ みやき町では、現在ＤＸ推進に向けた取り組みを進めています。地域社会

のデジタル化が進むなかで、あなたが期待することは何ですか。 

（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1
様々な行政手続きがオンライン化（手続きがインターネッ

ト上で完結）されること
267             29.2            

2
スマート農業（農作業の省力化・精密化や高品質生産）の

推進につながること
122             13.3            

3
商工業や観光分野でのＩＣＴ活用により地元産業が活性化

すること
142             15.5            

4
ＩＣＴを効果的に活用した教育により、子どもたちの学び

が深まること
174             19.0            

5 子育て支援サービスが高度化・充実化すること 204             22.3            

6
健康づくりや福祉・医療サービスが高度化・充実化するこ

と
348             38.0            

7
スマートシティの構築（公共交通の充実化・都市基盤の整

備）につながること
197             21.5            

8
子どもや高齢者の見守りなど、安心・安全のまちづくりに

つながること
393             43.0            

9
ＳＮＳ等の活用により、災害時など緊急時の情報提供が迅

速化・充実化すること
192             21.0            

10 特にない 49                5.4               

11 その他 9                  1.0               

不明・無回答 57                6.2               

N （％ﾍﾞｰｽ） 915             100             
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問８-２ あなたは、みやき町が将来どのようなまちになっていてほしいと思います

か。（○は３つまで） 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1

高齢者や障がい者(児)が

安心して暮らせる福祉の

充実したまち

423 46.2 471 54.9 -8.7

2

保育サービス等が整った

子育て環境が充実したま

ち

227 24.8 175 20.4 4.4

3

保健・医療が整ったいつ

までも健康に暮らせるま

ち

370 40.4 338 39.4 1.0

4

学校教育や生涯学習な

ど、学びの環境が充実し

たまち

144 15.7 125 14.6 1.1

5
自然・文化・歴史を守

り、伝えていくまち
104 11.4 100 11.7 -0.3

6
防災・防犯体制が整った

安全・安心なまち
258 28.2 216 25.2 3.0

7
全国に誇れる特産品を産

む農林業のまち
61 6.7 67 7.8 -1.1

8
商業施設が多くあり、買

物に便利なまち
166 18.1 108 12.6 5.5

9
様々なニーズに応えられ

る働く場のあるまち
133 14.5 123 14.3 0.2

10

観光やレクリエーション

のために多くの人が訪れ

るまち

58 6.3 46 5.4 0.9

11
道路網や公共交通などの

移動に便利なまち
171 18.7 164 19.1 -0.4

12
一人ひとりの人権が尊重

される平等なまち
101 11 101 11.8 -0.8

13
協働や住民主体のまちづ

くりなどが活発なまち
22 2.4 32 3.7 -1.3

14
将来にわたって健全な財

政運営を行うまち
227 24.8 251 29.3 -4.5

15 その他 13 1.4 5 0.6 0.8

不明・無回答 29 3.2 50 5.8 -2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 915 100.0 858 100.0 0.0

今回調査 前回調査
割合の差


